

## 下一站 墨西哥湾



记者从烟台海事局获悉,9月16日凌晨,两座钻井平台由半潜船装载离开烟台辖区,前往墨西哥湾,烟台蓬莱海事处多措并举,全力保障平台装运作业安全顺畅。

据了解,本次拖带的两座钻

井平台均由烟台海事局VIP服务企业——烟台中集来福士海洋工程有限公司制造,规格均为长70.36米,宽48.00米,型深9.45米。9月9日和12日,两座钻井平台先后由龙口被拖带至蓬莱水域并安全顺利装载至半潜船“紫晶”轮,9月

15日晚起航。目前,已驶入山东半岛最东端的成山头水域。

为保证此次作业安全顺利进行,烟台蓬莱海事处主动融入,着力在精准化服务、精细化管理、制度化保障上下功夫。拖带前组织召开钻井平台装载作业协调

会,确保操作方案可行,密切关注作业动态和气象海况,严格禁限航管理,对作业水域进行交通管制以策安全。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者  
梁莹莹 通讯员 李鑫 董玲瑜  
摄影报道



齐鲁晚报壹点App,省内大事分分钟掌握,烟台信息实时推送。

齐鲁晚报·今日烟台

新闻发生时  
我们网上见  
新闻详解读  
明天纸上见

<2019第十五届>  
烟台国际车展

9.19-23

烟台国际博览中心  
最佳购车平台 一站式看遍所有品牌  
县市区市民可乘坐免费往返车展直通车

www.autoyantai.cn